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        “Proficiat mannen”
Niet alleen in de annalen van de Belgische Petanque Federatie (BFP),maar ook in het jaarverslag 2013 van de Petanque Federatie Vlaanderen (PFV) zal vermeld worden,dat het Belgisch Kampioenschap Tripletten 2013 gewonnen werd door,Claes Nico,Claes Gino en Willems Nico. 

PFV Limburg meld nu reeds in alle maand- en kwartaalverslagen dat ons Limburgs triplettenteam het Belgische goud heeft gewonnen op het  BKT.

De Belgische Petanque Federatie (BPF) het overkoepelende petanque orgaan van,enerzijds Petanque Federatie Vlaanderen (PFV) en anderzijds Federation Belge Francophone de Petanque (FBFP) had PFV aangeduid om het Belgisch Kampioenschap Tripletten 2013 te organiseren.

PFV heeft op hun beurt de inrichting van  het BKT toegekend aan PC Markdal in de provincie Antwerpen en is doorgegaan op zondag 9 juni 2013 vanaf 9.00 uur.

PC Markdal had de deuren,gelegen  aan het recreatieoord de Mosten in Hoogstaten al zeer vroeg geopend om de vroege vogels toegang te geven om de Markdaalse terreinen volledig te verkennen en de nodige wijzigingen aan hun werpstijl aan te brengen.Dit was niet alleen het geval voor onze geplaatste Vlaamse tripletten,maar ook voor de gekwalifiseerde Waalse teams vanuit alle hoeken van Walonie.In totaal werden er 32 tripletten bij de Heren en 16 bij de dames toegelaten om aan dit kampioenschap te mogen deelnemen,allemaal teams die de Provinciale en Vlaamse of Waalse schiftingen overleefd hadden. Vanaf het startsein om 9.00 uur  werd het bittere ernst want de eerste spelbeurt van het Belgisch Kampioenschap Tripletten was gestart.Het is onnodig te melden dat de betere,nee,de beste Belgische tripletten op de afspraak waren en dat er vanaf de 1é spelbeurt geen enkel puntje in geen enkele spelbeurt werd weggeven.De supporters hebben dan ook kunnen genieten van zeer hoogstaand petanque opn alle terreinen.Als wij spreken over een kampioenschap,dan spreken wij ook over een kampioen of in dit geval kampioenen.Kampioen worden gebeurt in een finale,en in Hoogstraten was dat niet anders en werd  die finalebeurt bij de Heren verdiend door ons Limburgs triplettenteam,Claes Nico,Claes Gino en Willems Nico.Van in de start van de finalebeurt was het voor de niet finalespelers en supprters,duimen,vingers kruisen en nagelbijten,voor onze Limburgse spelers was kalmte, inzet en opperste concentratie zeker geen overdreven luxe,want er werd tenslotte gespeeld voor de  zilveren maar vooral voor de zo begeerde Belgisch gouden medaille.Wat een ontlading bij ons Limburgse triplet bij het halen van dat 13é gouden punt.Onnodig te vermelden dat onze supporters meeleefden en felicitaties hadden voor onze mooie overwinnaars.

      “Proficiat mannen”

    “PFV Limburg en PFV Vlaanderen zijn terrecht fier op jullie” 
