Gert Quetin
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Het is niet de bedoeling Gert zijn privicy te schenden,het is wel de bedoeling om iets te zeggen over Gert zijn petanquekunde.

Toch halen wij er een vleugje privicye bij.Gert is geboren,opgegroeid en getogen in Heusden-Zolder.Hij is getrouwd met Natasja Verboven,ook niet onbekend in de Limburgse petanquewereld,Verder is Gert en Nataja zijn inmiddels de  trotse ouders van 2 lieve kinderen.Genoeg privicy nu,we gaan het nu hebben over Gert Quetin als petanquespeler.

Zoals reeds gezegd is Gert opgegroeid in Heusden-Zolder,of moeten we zeggen dat hij opgegroeid is op de petanquepleinen van PC Boekt,wat zeker geen leugen zou zijn,integendeel.

Hij heeft inderdaad menige uurtjes doorgebracht op de pleinen van PC Boekt.Hij heeft ook alle mogelijke jeugdreeksen doorlopen en heeft in alle jeugdreeksen, tal van  ereplaatsen behaald zowel in kampioenschappen  als in alle mogelijke spelvormen op de tornooien zowel op Provinciaal als op Vlaams niveau.

Alle trainingen zowel die als plaatser als die van schutter werden met de hoogste aandacht door hem gevolgd,hij heeft ze niet alleen gevolgd,hij heeft het ook onthouden en vooral toegepast op alle soms gemakkelijk maar ook moeilijk te bespelen speelvelden.Schutter worden was toch wel zijn wens,schutters zijn er overal tekort,nu ook nog altijd,door zijn doorgedreven training en geholpen door zijn natuurtalent,is Gert een meest complete speler geworden,zowel als plaatser maar vooral als schutter.Om zo te kunnen uitpakken moet men van de natuur iets mee gekregen hebben,anders is dat niet mogelijk,maar zonder training,spelinzicht,inzet,concentratie en doorzetting kan dat niveau niet gehaald worden,Gert heeft aan alle genoemde voorwaarden voldaan,en met welk een resultaat.

Niet alleen in de Provincie Limburg is Gert bekend,ook in alle Vlaamse provincies kennen ze Gert Quetin.Op Belgisch petanquevlak staat hij zijn mannetje,om niet te zeggen dat men er liever mee samen dan tegen  speelt.Op internationale tornooien heeft hij meerdere malen prijzen weggekaapt en is door PFV dikwijls geselecteerd geweest om de Belgische kleuren te verdedigen.

Het zou erg zijn voor Gert moest hij ergens op Limburgse bodem buiten de prijzen vallen,een voorbeeld uit de kampioenschappen van 2013 zal dit bevestigen.

We zeggen en schrijven de Provinciale Limburgse Kampioenschappen van dit jaar 2013,hij heeft op het PKGD,samen met zijn vrouw Natasja een superieur duo gevormd en zijn ze samen de grote overwinnaars geworden in dit kampioenschap.Amper 1 dag later op de PKD was de hoogste plaats op het schavotje opnieuw voor Gert Quetin,dit maal met zijn duo maat Stefaan Kause.Een week later was Gert weer de primus samen met zijn tripletgenoten Willemoons Maartin en Kausse Stefaan.Dit kan geen gelukstoeval zijn,dit is werkelijke kunde.In alle 3 de Kampioenschappen de beste zijn,ge moet het toch maar doen.Het is nog te vroeg om voorspellingen te maken,maar wat ik wel weet is,dat hij alle reeds opgenoemde capaciteiten zal aanwenden om zijn naam te schrijven op de erelijsten van de komende Vlaamse en Belgische kampioenschappen van 2013.

“Waar men gaat op petanque- wegen,komt men zeker Gert Quetin eens tegen”.
Blijf verder doen zoals je bezig bent Gert,en blijf de drang hebben om nog een tandje bij te zetten.

Het gaat je goed Gert.

Croymans Herman

