Van Eynde Emiel.
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Moest men aan de Limburgse petanquers de vraag stellen,wie is “Van Eynde Emiel”,dan fronst iedereen het voorhoofd en het antwoord zou zijn,Ik zou het bij God niet weten over wie ge het hebt.Maar als ge dan vraagt,wie is dan “Mil van Zig Zag”, of “Mil met de snor”, of “Mil die goede schutter”,of Mil met nog iets anders erachter,dan moet ge niet wachten op een antwoord,onmiddellijk krijgt ge het korte antwoord,”Oh Mil” die kennen we allemaal,wie zou die nu niet kennen.Mil is in de Limburgse petanquewereld de figuur die iedereen kent,ge kunt er niet langs kijken,onze struise kerel met de gekrulde snor,waar hij  onder ons gezegd, erg fier op is.

Als ge aan Mil iets vraagt over zijn mooie krulsnor,krijgt ge onmiddellijk het antwoord zoals in het liedje”Daar mag je alleen maar naar kijken maar aankomen niet”,laten groeien zegt hij en er een mooie krul inmaken,op welke manier blijft voor ons een raadsel en voor hem een geheim.

Mil is woonachtig en Beringen en heeft destijds als club gekozen voor PC Zig Zag.Oorspronkelijk had Mil de bedoeling om in PC Zig Zag zijn geliefde sport te gaan beoefenen,dat is ook zo,maar toch zijn er ondertussen buiten het petanquespel nog wel enkele andere taken bijgekomen.Hij is in de club sportleider,hij vertegenwoordigd zijn club in het veteranencomité van PFV Limburg,hij is Provinciaal scheidsrechter en  buiten dit alles is hij ook nog Voorzitter van PC Zig Zag,een hele mond vol,van taken waar men zeker niet rijker van word.

Mil heeft een andere klok dan wij vermoed ik want de dag van Mil moet zeker langer zijn dan die van ons,Mil vind buiten al die opgenoemde bezigheden nog de tijd op overal aanwezig te zijn.Ik denk dat hij het erg zou vinden moest hij ergens ten velde in Limburg een Kampioenschap, de PIB,een Trofee 50+,een Sextettentornooi of een ander Tornooi zou moeten missen.Dan spreken we nog niet over zijn aanwezigheden op Vlaams niveau,waar hij meestal ook een vaste waarde is en door velen inmiddels ook reeds gekend is.

Mil de man met de zwarte ballen,de schutter die per ongeluk eens iets mist,de man die altijd in de omgeving van het butje aan het werk is.Dit is geen bluf,of hij het van nature of van de training heeft,blijft een open vraag,Mil is een “all round “speler,hij kan alle terreinen en alle spelsituaties aan.Ge moet hem maar eens ontmoeten als tegenstander dan zult ge het wel ervaren.Hij is dan ook,op enkele uitzonderingen na meestal te vinden bij de eersten in de uitslagen.

Zo correct als scheidsrechter,zo correct is hij ook in het spel.Mil is een sportieve,geconsentreerde speler,een speler met inzet,maar vooral een kameraad voor zijn collega spelers zowel in een doublet als in een triplet,Mil is een kameraad van iedereen,een voorbeeld voor de petanquesport. 

In de winter doet Mil zeker geen winterslaap,het is een vaste waarde in de Federale ploeg van PC Zig Zag en reist zo het ganse Vlaamse land door,op de woensdagen vinden we hem ergens in Limburg in de 50+ competitie of op een winterkampioenschap of een wintertornooi.Hij is altijd van de partij,hij is petanquer in hart en nieren.

Aan elk verslag komt er een einde,aan het verslag van Emiel Van Eynde moeten wij ook een einde aan brouwen,het is echter maar erg kort.

“Mil doe maar verder,ge zijt heel goed bezig.”

Croymans Herman

