Provinciale zomerkampioenschappen
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De maand mei is op petanquegebied in Limburg een zeer drukke periode.Niet alleen de PIB voor senioren en voor veteranen staan vroeg op de kalender maar ook de zomerkampioenschappen moesten in de maand mei afgewerkt worden.Er stonden 3 Provinciale kampioenschappen op de kalender ttz. het Provinciaal Kampioenschap Gemengde Doubletten,Het Provinciaal Kampioenschap Doubletten en het Provinciaal Kampioenschap Tripletten.

Wij zijn gestart met het PKGD op zaterdag 4 mei 2013 in PC Pelt,amper 1 dag later op zondag 5 mei 2013 ging het PKD door in PC De Berk en als laatste in de rij was het PKT aan de beurt op zondag 12 mei in PC Eisden.

Het was geen verplichting om verder te gaan in de 3 deciplines naar de Vlaamse kampioenschappen,maar de Limburgers schreven hun spontaan in voor deelname aan de Vlaamse kampioenschappen.Voor de wedstrijden begonnen werd er bij de inschrijving aan de wedstrijdtafel  gevraagd voor verdere deelname aan de VK…,eens ingeschreven was er geen weg meer terug.Zo geraakte PFV Limburg vrij gemakkelijk aan het vooropgestelde quorum.

Zaterdag 4 mei 2013 PKGD in PC Pelt
De titel zegt het al,het doublet moest gevormd worden uit een duo met 1 Heer en 1 Dame.

38 Gemengde doubletten waren op de afspraak om dit kampioenschap onder een stralende lentezon te bestisten.Er werd gespeeld volgens het gekende poulesysteem.

Voor een plaats op het schavotje moest dan ook het betere spel uit de kast gehaald worden.De finale was dan ook van een zeer hoog petanqueniveau,waar de factor geluk niet het belangrijkste was.

Het werd voor iedereen een sportieve petanquedag met veel inzet,iedereen had genoten van het prachtige weer.Het was een mooi kampioenschap,waar geen verliezers waren,maar wel beteren en dat resulteerde in volgende uitslag.

Zij waren de beteren: 


1é plaats: Quetin Gert en Verboven Natasja

PC Boekt


2é plaats: Degroof Tony en Smolderen Laila

PC Olympia


3é plaats: Reekmans Guido en Beckers Gidelieve
PC Boekt/PC Genenbos

Zondag 5 mei 2013 PKD in PC De Berk
In tegenstrijd met het PKGD waar het doublet moet gevormd worden door 1 Heer en 1 Dame is dit geen vereiste in het PKD en mogen de doubletten samengesteld worden ttz. 2 Heren,1 heer en een Dame of 2 Dames.De Heren,Heren gemengd speelden een apparte reeks en de Dames speelden afzonderlijk.

De 44 ingeschreven Heren/Heren gemengd en de 10 Dames doubletten waren al voor het startsein op de pleinen om zo de noodzakelijk terreinkennis op te doen,maar klokvast 9.30 uur werd het gemeend en ving de wedstrijd aan.Zowel bij de Heren als bij de Dames was inzet en ,concentratie geen overdreven luxe en was zeker aanwezig om toch maar dat uiteindelijke 13é punt te bemachtigen. 

In elk kampioenschap zijn er laureaten,dit was ook het geval in PC De Berk,en de laureaten waren.

Ereplaatsen voor:

Bij de Heren/heren gemengd


1é plaats: Quetin Gert en Kausse Stefaan


PC Boekt


2é plaats: Claes Brecht en Geraerts Marcel


PC Olymia


3é plaats: Gilis Jens en Van Goidsenhoven Gijs

PC Boekt/PC Tongeren

Bij de Dames


1é plaats: Reygel A en Ramaekers Sonja


PC Boekt


2é plaats: Engelen Astrid en Kranzen Magda

PC Olympia


3é plaats: Verboven Natasja en Vanschooren Sandra
PC Boekt 

Zondag 12 mei 2013 PKT in PC Eisden


Het 3é en laatste Provinciaal kampioenschap op rij was het PKT is doorgegaan in PC Eisden.

Vooraleer dit kampioenschap aan PC Eisden werd toegewezen,moesten de buitenpleinen extra gekeurd worden door PFV Limburg,want de accommodatie van PC Eisden is nog volop in opbouw zowel wat de binnenpleinen als de buitenpleinen betreft.PC Eisden heef een tandje moeten bijzetten  om de buitenpleinen tijdig klaar te hebben om dit kampioenschap te laten doorgaan.

Bij de vooraf inschrijving melden zich 26 Heren,Heren gemengd tripletten en 5 Dames tripletten,die ook allen aanwezig war in Eisden.

Ondanks het minder goede weer,werd het toch nog een aangename petanquedag,en zoals ik reeds vroeger gezegd heb in de petanquesport zijn er geen verliezers,er zijn enkel minderen en beteren,en de beteren in PC Eisden waren.

Op het schavotje:

Bij de Heren,Heren gemengd


1é plaats: Quetin Gert/Millemoons Maartin en Kausse Stefaan
PC Boekt


2é plaats: Rossi Primo/Vastmans Yannick en Simons Gomaar
PC Kelchteren


3é plaats: Claes Gino/Claes Nico en Willems Nico


PC Genenbos

Bij de Dames


1é plaats: Raafels Carola/Schepers Hilda en Theunis Gerda
PC Genenbos


2é plaats: Daemen Kie/Dobrange Josine en Michiels Nicole
PC Genk/PC Hasselt

             en PC Genenbos


3é plaats: Verboven Natasja/Prikken Gerarda en Serroyen Anita
PC Boekt/PC Boekt 

             en PC Interlommel

Woorden van dank aan allen die zich ingezet heeft voor het wellukken van deze Limburgse kampioenschappen,de inrichtende clubs,de PFV Limburg wedstrijdleiding,de scheidsrechters voor hun correcte beslissingen,maar vooral aan alle Limburgse petanquespelers,die het mogelijk gemaakt hebben om er sportieve Provinciale kampioenschappen van te maken,waar we met zijn allen in gelukt zijn.

Croymans Herman

