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Dag van de Veteranen
Neen jullie hebben het verkeerd voor, op 5 september 2014 was er geen  voetbal ,en zeker geen  thuismatch in de Cristal Arena van KRC Genk,maar het was wel verzameling geblazen voor alle petanquende veteranen van het Vlaamse landsgedeelte aangesloten bij PFV.Alle onze veteranen ui t de 5 Vlaamse provincies waren uitgenodigd om deel te nemen aan de jaarlijkse Dag van de Veteranen,die organisatie werd  dit jaar door PFV Limburg uitgevoerd na toewijzing van PFV.

 PFV Limburg had gekozen voor de Cristal Arena van KRC Genk om dit evenement te laten doorgaan.

 Voor vele veteranen was het erg vroeg opstaan geblazen om tijdig in Genk te belanden want de dag begon al erg vroeg,of is 8.00 uur niet vroeg in de morgen???Voor onze kranige sporters was dat voor één keer vroeg opstaan geen probleem.Van 8.00 tot 8.30 uur konden de veteranen hun aanwezigheid melden,want van dan af werd de Dag van de Veteranen geopend met geurende koffie en ontbijtkoek.

Onze PFV voorzitter wenste iedereen van harte welkom en hij gaf te kennen  dat het een aangename dag zou worden.Het programma van de dag werd overlopen en ondertussen meldden zich de gidsen van KRC Genk reeds aan om onze sportievelingen een aangename rondleiding te geven van gans de  KRC Genk accommodatie.

Door het grote aantal aanwezigen werden onze veteranen in groepen ingedeeld om samen met een KRC  gids de ganse Cristal Arena af te lopen en te bezichtigen.Dit gebeurde vanaf 9.00 tot 11.30 uur,dit bezoek was zeker de moeite waard.

Na de rondgang was het om 12.00 uur aanschuiven voor het middagmaal.Even uitrusten na het eten want vanaf 14.00 uur werd er in tripletten  petanque gespeeld op één van de  voorradige parkings.Het bestuur van PFV Limburg was verantwoordelijk voor het  in orde maken van de pleinen en de bezetting van de wedstriijdtafel.Klussen die Guido Reekmans,Antoon Lemmens en Ludo  Daniels voor hun rekening hebben genomen.
Natuurlijk werd er door de wedstrijdtafel een uitslag bijgehouden en na de 3 voorziene spelbeurten waren er 3 eretripletten te vernoemen:

1é Plaats:  Van Eynde E.
    PC Zig Zag
          Limburg


     Houben M.       PC Genenbos           Limburg



     Pire G.
    PC St Truiden
          Limburg 


2é Plaats:  Slock A.
    PC Gulden kamer
West Vlaanderen


     Praet M.
    PC Gulden kamer
West Vlaanderen



     Claeys M.
    PC Gulden kamer
West Vlaanderen


3é Plaats:  Libbrecht F.
    PC De Bevers

West Vlaanderen


     Beyens C.
    PC De Bevers

West Vlaanderen



     Tanghe L.
    PC De Bevers

West Vlaanderen
Om 18.00 uur op de prijsuitreiking werden door onze PFV voorzitter Reinold de bekers verdeeld aan de 3 eretripletten.Het was een aangename dag voor onze veteranen en na de slotrede van onze PFV Limburg voorzitter Eugene Beckers en onze PFV voorzitter Reinold Borré,stapte iedereen in de auto of autobus om tevreden huiswaarts te keren.

PFV en PFV Limburg dankt langs deze weg alle veteranen die aanwezig waren op onze Dag van de Veteranen 2014.Wij maken een nieuwe afspraak voor volgend jaar ergens in een Vlaamse provincie.Waar is nu nog een vraagteken,maar zal ons wel tijdig ter ore komen.
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Dag van de Besturen

Jaarlijks komen,daags na de Dag van de Veteranen,een vertegenwoordiging van alle bestuursleden uit de PFV clubs ergens in het Vlaamse landsgedeelte samen.Dit jaar moest PFV Limburg eveneens  zorgen voor die organisatie.

5 septembber 2014 was het de Dag van de Veteranen in KRC Genk en één dag later 6 september 2014 was het de Dag van de Besturen die dit jaar in tegensrtijd met andere jaren niet is doorgegaan op dezelfde locatie dan de vorige dag.PFV Limburg had er voor gekozen om de Dag van de Besturen niet te laten doorgaan  op KRC Genk,maar wel om ze te laten samenkomen in de zaal de Moffel in Lommel.De dagindeling was ongeveer gelijk aan die van de Dag van de Veteranen.

Alweer vroeg opstaan voor vele bestuursleden en zeker voor de bestuursleden die deelgenomen hadden aan de Dag van de Veteranen in Genk,voor diegenen was het 2 dagen na elkaar een zeer korte nacht.Dit belette echter niet dat onze bestuursleden hun aanwezigheid konden melden tussen 8.00 en 8.30 uur.Aansluitend werd er ontbijtkoeken en lekkere koffie geserveerd en werd er  aandachtig geluisterd naar het welkomswoord van onze PFV voorzitter Eugene Beckers en onze PFV voorzitter Reinold Borré.

Om de voormiddag te vullen werden door het PFV Limburg bestuur 2 lokaties voorzien.De stad Lommel heeft wel enkele zandwinningen,en zoals iedereen weet is glas een produkt geproduceerd uit zand,vandaar dat de stad Lommel een bezoekerscentrum heeft ingericht onder de naam”Het glazen huis”,een eerste  lokatie om te bezoeken.Lommel heeft ook een aangenaam centrum om te bezoeken met een erg gevarieerde winkelstraat.Lommel centrum was de tweede  lokatie om te bezoeken.Begeleid wandelen in de stad,winkels bezoeken of rustig gaan genieten op een terrasje en iets gaan nuttigen,keuze genoeg om de voormiddag te vullen.
Om de afstand van de zaal de Moffel naar Lommel centrum te overbruggen,had PFV Limburg beroep gedaan op De Lijn.Tegen 11.45 uur werden wij met de autobus terug gebracht naar onze vertrekbasis en was er om 12.00 uur de afspraak voor een zeer uitgebreid middagmaal aan tafel gerserveerd door de leden van het PFV Limburg bestuur.Nog wat nagenieten en wat rusten na het eten want om 14.00 uur tijd voor een petanque tornooi.
Zoals op de dag van de Veteranen werd er door de wedstrijdtafel de uitslagen bijgehouden en dit resulteerde na 3 spelronden in de volgende uitslag:


1é Plaats:  Vosch R.

PC De Berk
Limburg

2é Plaats:  Reynders A.

PC Zig zag
Limburg

3é Plaats: De Witte M.
Na de bekendmaking van de uitslag en het uitreiken van de mooie bekers en het nemen van de nodige  fotos, was het tijd om te gaan genieten van een zeer verzorgde en erg uitgebreide receptie die aan de bestuursleden werd aangeboden.Natuurlijk werd de dag afgesloten met een slotrede van onze PFV Limburg voorzitter Eugene en onze PFV voorzitter Reinold,die alle bestuursleden dankte voor hun aanwezigheid op de Dag van de Besturen,verder werden er dankwoorden gericht aan ons petanquend lid van PC Boekt en tevens federaal scheidsrechter maar vandaag vooral traiteur met klasse, Peter Troonbeekx en zijn gevolg en aan het ganse PFV Limburg bestuur,verder wenste hij  iedereen nog een fijne avond een behouden thuiskomst.
Volgend jaar zullen we terug iedereen welkom heten op de Dag van de Besturen 2015,misschien weer op een andere locatie van de Dag van de Veteranen,ergens in Vlaanderen,maar niet meer in Limburg.Waar dan wel is voorlopig de vraag,die tijdig een antwoord zal krijgen.

“Tot dan allemaal”
Herman Croymans
