De scheidsrechter
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Eens  iemand door zijn geboorte op de wereld wordt gezet,komt diezelfde iemand onmiddelijk  in de maatschappij terecht.

Die iemand zal zich van dan af moeten gedragen naar de door de maatschappij opgelegde  afspraken, overeenkomsten,regels,wettten of hoe ge het ook noemen wil.

Om de samenleving niet te verstoren moeten die regels of wetten nageleefd worden  en bij het  niet naleven van dit alles,moet er door een systeem of door één iemand, kontrole gedaan worden en er volgt dan een opmerking of een eventuele bestraffing en zelfs een uitsluiting uit de maatschappij.
Als wij dit kopieren naar de sport toe is dat niet anders. In alle sporttakken  zijn er spelregels,die indien men door indivuele of in groepsconfrontaties aanvult met onderlinge afspraken.Dat geheel van regels en afspraken noemen wij  reglementen. Zoals hierboven reeds vermeld moet er gekeken worden of dit alles ook wel uitgevoerd wordt volgens de afspraken en de reglementen die vooraf zijn vastgelegd.Deze lood zware opdracht van dit alles komt op de schouders van de man of vrouw terecht  die die kontrole moet  uitvoeren,in de sport wordt zo een persoon die deze opdacht uitvoert “De Scheidsrechter” genoemd.

In onze geliefde petanquesport is dat niet anders.Om de competitie,de kampioenschappen en de tornooien volgens de regels en de afspraken te laten verlopen wordt er al naargelang het soort organisatie een gelegenheids- of een officiele scheidsrechter aangeduid.De beslissingen door deze  scheidsrechters genomen,zowel door de gelegenheids als door de officiele scheidsrechter, zijn onherroepelijk en bindend.
PFV zorgt ervoor dat iedereen de kans krijgt om officiele scheidrechter te worden en richt daarom jaarlijks een examen in om na het slagen in deze proeven, Provinciale  en of Federale scheidrechter te worden.Het examen voor Nationale en Internationale scheidsrechter valt  niet onder de bevoegdheid van PFV.

Een van de doelstellingen van PFV Limburg was,en is nog steeds,dat elke Limburgse club minimum 1 scheidrechter in hun rangen zou hebben.

De clubs hebben daar tot nu toe, zeer goed op gereageert.In 2013 waren er zelfs 6 aanvragen waarvan er 6 geslaagd waren in hun examen.”Proficat hiervoor”,PFV Limburg is terecht fier dit te mogen melden.
PFV Limburg beschikt momenteel over een totaal van 20 scheidrechters,Provinciaal en Federaal inclusief.

Er zijn zelfs  Limburgse clubs die over meerdere scheidrechters beschikken.
Op Federaal vlak beschikken wij over 2 scheidsrechter en op Nationaal vlak zouden we graag een Limburgse vertegenwoordiger hebben om zo Internationaal te kunnen doorstoten.Wel is er nu reeds een Limburgse inschrijving van Peter Troonbeeckx voor het Nationaal examen in 2014,wij wensen hem veel geluk bij deze uitdaging.
Dit jaar zijn er zoals elk jaar ten andere weer PFV examen en wij hopen nog enkele nieuwelingen in onze Limburgse scheidrechtersrangen te mogen verwelkomen.
Voor vragen allerlei  ivm. spelregels en  reglementen,voor moeilijke metingen,kortom voor alle mogelijke problemen op de pleinen en eventueel daarbuiten is er maar één adres waar U terecht kan voor een deskundige uitleg,wendt U tot de scheidsrechter van dienst,die U met hand en tand zal helpen om U een deskundig antwoord te geven op uw vraag.Maar onthoud dit, zijn genomen antwoord en beslissing is.
“Bindend en onherroepelijk”
Herman Croymans
