ITC =  (Provinciale In Ter Club  beker)
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Elk jaar in de maand december is er in Limburg een dag gereserveerd voor de Provinciale Interclub beker.

Een gezellig potje petanque tussen  de besturen van alle Limburgse clubs.Elke club mag 1 triplet afvaardigen, samengesteld uit voorzitter,secretaris,schatbewaarder of een plaatsvervanger,om de club te vertegenwoordigen op deze gezellige avond. PFV Limburg  heeft ook een bestuur en heeft voor de eerste keer ook deelgenomen met 3 tripletten,een herentriplet,een damestriplet en een triplet met scheidsrechters.
Iedere  club die iets speciaal te vieren had gedurende het lopende jaar mag zich voor de inrichting van de ITC kandidaat stellen.Het PFV Limburg bestuur wijst dan de club toe die het samenzijn mag organiseren.

Dit jaar werd  PC Genenbos  uitgekozen om de avond te verzorgen.PC Genenbos had wel degelijk wat te vieren dit jaar.Op de eerste plaats bestaat PC Genenbos 30 jaar,reden genoeg om zich als kandidaat te melden,maar de club heeft in 2013 ook bijzonder goede uitslagen behaald,zeker een bijkomende reden om zich zeker kandidaat te stellen.

Enkele bijzondere zomer  uitslagen zijn:

· Belgisch Kampioenschap Senioren Tripletten Heren: 1é Plaats (Claes Nico,Claes Gino en Willems Nico)

· Vlaamse Interclub Beker Heren Veteranen: 1é Plaats voor de ploeg van PC Genenbos

· Vlaamse Interclub Beker Heren Senioren: 2é plaats voor de ploeg van PC Genenbos

· Provinciaal Kampioenschap Tripletten Dames: 1é plaats (Raafels Carola,Schepers Hilda en Theunis Gerda)

Het is dan ook niet verwonderlijk dat het PFV Limburg bestuur het ITC treffen heeft toegekend aan PC Genenbos.

In 2013 was 20 december 2013 om 18.30 uur de geplande datum en uur voor deze organisatie waarop alle clubs uitgenodigd waren,maar ook alle clubs waren  present.
Na de toespraken van de voorzitter van PC Genenbos en de schepen van sport  in gezelschap van de burgemeester van de gemeente Lummen,kon het verdere programma afgewerkt worden.

De avond op zich was alweer zoals alle vorige jaren ten andere een geslaagde organisatie,een aangenaam onder onsje tussen de clubs met een gezellige babbel, een uitgebreide receptie,3 plezante petanque spelbeurten,waar ook een uitslag aan verbonden was en die gewonnen werd door het triplet van PC Zig Zag  waarvoor een dikke proficiat.Op het einde van de avond werd vanwege PFV Limburg iedereen nog bedacht met een aandenken aan deze mooie avond.
Nogmaals proficiat PC Genenbos voor de zeer geslaagde inrichting,maar  vooral voor de zeer verzorgde en uitgebreide receptie die ons werd aangeboden door PC Genenbos.

Afspraak volgend jaar in december,ergens in Limburg,maar  waar????





“Tot dan”
Herman Croymans

