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“De Vierseleer “ in Heusden-Zolder  was de” place to be” op 12 april 2014,want om 19.00 uur werden daar de deuren van de zaal geopend om de PFV Limburg  zomerkampioenen van 2013,de kampioenen van de wintercompetitie 2013-2014,samen met de winterkampioenen van 2014 en samen met alle sympathisanten  te vieren.PFV Limburg was zeer vereerd onze PFV voorzitter Reinold Borré en PFV secretaris Catherine Mortier  te mogen ontvangen op onze viering.Niet iedereen was natuurlijk klokslag 19.00 uur op de afspraak,maar tegen 19.30 mochten wij vaststellen dat de zaal goed gevuld was en dat de opening van de avond kon beginnen met de receptie.Zo een feest stopt natuurlijk niet na een receptie,ook in “De Vierseleer” niet,want na de receptie werd het eten per persoon aan tafel geserveerd.
Na de hoofdschotel ging het eerste gedeelte van de echte viering door.Onze PFV Limburg secretaris Ludo Daniels had,geholpen door enkele PFV Limburg bestuursleden,handen tekort  om de bekers en de medailes aan de eerste reeks kampioenen te overhandigen .Na het eerste gedeelte van de viering werd de korte pauze van de viering opgevuld met het nuttigen van een uitstekend nagerecht. 

Aansluitend was het dan weer  tijd voor het tweede gedeelte van de viering.

Toch moeten wij vermelden dat  er dit jaar een extra viering heeft plaats gehad.Wij hebben namelijk in PFV Limburg van de club PC Genenbos  een triplet dat  in de zomer van 2013 de  Belgische kampioenen titel wist te behalen in PC Markdal.Onze fiere Limburgers Nico Claes,Gino Claes en Nico Willems mochten uit handen van onze PFV  voorzitter Reinold Borré een door PFV Limburg  geschonken extraatje ontvangen.Ook was er speciale aandacht voor ons PFV Limburg doublettenteam Gert Quentin en Stefaan Kausse van de club PC Boekt die de tweede plaats wisten te veroveren op het Belgisch kampioenschap doubletten in PC Wemmel,ook voor beiden was er een extraatje weggelegd dat overhandigd werd door onze PFV  voorzitter Reinold Borré.
Proficiat aan onze Belgische titularissen,maar niet enkel en alleen voor hun, eveneens een dikke proficiat voor al onze Provinciale kampioenen,wij hopen dat wij volgend jaar terug kunnen uitpakken met hetzelfde,of misschien een nog beter palmares.

Onze PFV voorzitter Reinold Borré had in zijn toespraak vooral woorden van lof voor al onze kampioenen,voor de goede werking van PFV Limburg en voor de goed georganiseerde kampioenenviering.

Na het eten en het officiele gedeelte van de viering was er tijd voorzien voor onspanning,een gezellige babbel met eigen spelers of spelers uit andere clubs.PFV Limburg had ook een DJ onder de arm genomen die de draaitafel in beweging zette om de aanwezigen van muziek te voorzien en om de danslustigen naar de dansvloer te lokken.

Ondertussen hadden onze jonge garcons de handen vol om bij het lezen van een opgestoken  plaatje “Dorst” ergens aan een tafel,zich naar de dorstigen te spoeden om  zo snel mogelijk de bestelling op te nemen en nadien ieder de gewenste consumatie te overhandigen.Het afrekenen werd natuurlijk ook door hun gedaan door het innen van drankbonnen die te krijgen waren aan een zeer sociale prijs.
Het feestcommité en het bestuur van PFV Limburg mogen wij ook niet vergeten,want het feestcommite was reeds enkel maanden voordien bezig met de ganse organisatie,op de dag zelf werden ze geholpen door het volledige PFV Limburg bestuur om de viering te laten verlopen zoals het moest.Aan iedereen die  aanwezig was op de viering,zeggen wij hartelijk dank en hopen iedereen gezond en wel  terug te zien volgend jaar,waarschijnlijk terug in “De Vierseleer” in Heusden-Zolder,samen met onze Limburgse kampioenen.
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