Ludo Daniels
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Secretaris zijn in eender welke organisatie,is een job die beter kan betiteld worden als de onmisbare persoon  die heel veel,zoniet bijna alles moet regelen.Als ge dan tweemaal secretaris zijt en ge hebt daarbij nog een dagelijkse job te vervullen zoals Ludo Daniels,dan komen er regelmatig overuren bij te pas en soms wel nachtwerk om de beide secretariaten up to date te houden.

In PC Boekt is Ludo niet alleen bestuurslid maar is binnen het bestuur aangeduid als secretaris van de club.Ieder clubsecretaris weet wel  wat de job  van secretaris betekent,het is een job waarbij men op elk tijdstip informatief alert moet zijn.De voornaamste bezigheden van de secretaris bundelen zich gaande van het ledenbestand,uitnodigingen versturen,verslagen maken,inschrijvingen voor wedstrijden versturen, affiches maken,alle info verzorging binnen de club en alles wat ik nog vergeten ben.
Buiten het secretariaat van PC Boekt heeft Ludo ook nog het secretariaat van PFV Limburg in handen, het overkoepelend orgaan van alle PFV  aangesloten clubs van Limburg,waar hij heel wat werk mee heeft.
Van elk comité binnen PFV Limburg :

Dagelijks bestuur,Provinciale raad,Sportleiderscomité,Scheidsrechterscomité,Veteranencomité,
Jeugdcomité,het nodige schrijfwerk verzorgen is geen senicure.Ludo heeft dan ook buiten de twee secretariaten ook nog zijn dagelijkse job om den brode voor zijn familie,elke dag overuren voor de petanque en dikwijls nachtwerk zijn er nodig om zijn beide secretariaten in orde te houden.Het bijhouden van de uitslagen van de wekelijkse wintercompetitiewedstrijden,de winterkampioenschappen en de wintertornooien,de uitslagen van  de PIB,de zomerkampioenschappen ,de sextettenwedtrijden en de zomermertornooien is nog een extra bezigheid.Al deze informatie moet tijdig naar de verschillende clubs verstuurd worden,want anders komen de vragen vanuit de verschillende clubs,waarom….???.
De voorbereiding van de jaarlijkse algemene vergadering,de kampioenenhulde,de ITC nemen ook heel wat tijd in beslag.Er zullen nog wel werkzaamheden zijn die in dit artikel niet vernoemd zijn en die ook bij de taak van de Provinciale secretaris behoren,ook die worden door Ludo zeer nauwkeurig bii gehouden.

De ganse Limburgse jeugdorganisatie rust ook nog op de schouders van Ludo,hij zorgt dat de maandelijkse jeugdtraining kan doorgaan in PC Boekt onder de leiding van de Limburgse jeugdtrainers ,hij doet de inschrijvingen van de Limburgse jeugd voor de jeugdtornooien en begeleid de jeugdspelers op hun kampioenschappen en tornooien.

Nog niet genoeg,want hij is ook nog bestuurslid in de raad van bestuur  van PFV.Regelmatig naar Gent rijden om vergaderingen bij te wonen is voor Ludo blijkbaar geen inspanning,misschien wel eens even een ontspanning.

Om dit alles aan elkaar te rijgen is het geen wonder dat er regelmatig emails na 24.00 uur toekomen.
Over heel veel  tijd om petanque te spelen  beschikt Ludo niet,want hij zit ook nog regelmatig ergens in Limburg achter de wedstrijdtafel of hij heeft het meetmateriaal in handen om als Provinciale scheidsrechter op te treden.Is er dan toch nog ergens wat vrije tijd om te spelen dan is hij met veel plezier van de partij.In de wintercompetitie heeft hij op zaterdagnamiddag een vaste plaats in de A ploeg van PC Boekt in de 1é Provinciale afdeling,een beetje ontspanning mag ook wel,want anders doet hij niets dan werken.

We kunnen wel degelijk zeggen dat Ludo 2 levens beleeft,een normaal huiselijk leven zoals iedereen en een 2é leven wat zich het petanqueleven noemt.Om die 2  levens te combineren moet men een sterke persoonlijkheid zijn en die eigenschap heeft Ludo zeker en vast.Soms stel ik  mij de vraag hoe dat menselijk mogelijk is,maar het is wel degelijk mogelijk,door zijn gedrevenheid en zijn persoonlijke inzet kan Ludo dat aan.
“ Proficiat Ludo voor uw  gedreven inzet”
Herman Croymans

