PC Zig Zag in 2013 en 2014
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Petanqueclub PC Zig Zag uit de gemeente Ham in Limburg laat van zich horen !!!!!

2013
Wij gaan beginnen met de stand in de wintercompetitie 2012-2013.PC Zig Zag speelde in die wintercompetitie met één ploeg  in 1é Federale afdeling en wist het behoud in die reeks te handhaven door te eindigen op de 7é plaats in de rangschikking,voldoende om in 1é Federaleafdeling te blijven.
Met hun Provinciale A ploeg zijn ze door het behalen van de 2é plaats in de rangschikking, in de competitie 2012-2013 gepromoveerd van 2é Provinciale naar 1é Provinciale afdeling. Op de woensdagen in de 50+ competitie in 2012-2013 eindigde de A ploeg op de 2é plaats in 1é afdeling,waar jammer genoeg geen promotiemogelijkheid is,door het ontbreken van 50+ Federale en Nationale reeksen,De B ploeg van PC Zig Zag eindigde op de 7é plaats in 2é afdeling.
 De winterkampioenschappen 2013 zijn voor PC Zig Zag ook niet onopgemerkt voorbij gegaan.PC Zig Zag kreeg door PFV Limburg het winterkampioenschap in 1é  Provinciale afdeling toebedeeld,maar moest bij gebrek aan voldoende binnenpleinen uitwijken naar PC Genenbos.
In het winterkampioenschap 50+  1é afdeling, werd de verdienstelijke 2é plaats opgeeist door het doublet Silvio Marini en Jaak Alen.
In de PIB (Provinciale Interclub Beker) in PC Tongeren kwam de ploeg van PC Zig Zag één spelbeurtoverwinning tekort om zich te plaatsen voor de VIB (Vlaamse Interclub Beker).
Bij de PIB veteranen ging het echter veel vlotter,daar wist PC Zig Zag de 1é plaats te bemachtigen en plaatste zich voor de VIB in PC Oostende.De uitslag in Oostende was echter onvoldoende om geplaatst te zijn voor deelname aan de BIB,alweer één spelbeurtoverwinning tekort,jammer maar niets aan te veranderen.
PFV Limburg richt ook elk jaar de Interclubbeker in,een gezellige ontmoeting met alle voorzitters,secretarissen en schatbewaarders van alle Limburgse clubs,natuurlijk wordt er die avond ook petanque gespeeld.Dit jaar werd de Interclubavond ingericht door PC Genenbos, PC Zig Zag wist daar de 1é plaats te veroveren.
Kerstmis is toch op 25 december,de kerstfeesten worden in de meeste clubs iets voor of iets na 25 december georganiseerd,iets anders dan in de andere clubs is in PC Zig Zag het kerstfeest pas  doorgegaan in januari 2014,wel moet gezegd worden dat het alweer naar ieders wens was,want als PC Zig Zag iets doet,moet het af zijn en dat was het kerstfeest van 2013 gevierd in 2014 zeker het geval.

2014
De wintercompetitie 2013-2014 is voor de 1é Federale ploeg van  PC Zig Zag kantje boordje geworden door te eindigen op de 9é plaats,maar ze blijven hun wedstrijden volgende wintercompetitie verder zetten in 1é Federale afdeling.

In de laatste wintercompetitie 2013-2014 eindigde de Provinciale A ploeg op de 7é plaats in de rangschikking .

In de 50+ wintercompetitie 2013-2014 wist ploeg A van PC Zig Zag zich te plaatsen op de 2é plaats in de rangschikking  in 1é afdeling en ploeg B van PC Zig Zag  moest genoegen nemen met een 9é plaats in 2é afdeling.

De winterkampioenschappen in 1é Provinciale afdeling waren voor het triplet Troonbeeckx Jari,Aerts Michel en Verdonck Rik een fantastisch kampioenschap,zij wisten zich kampioen van Limburg te spelen in 1é Provinciale afdeling.
Thomas Bens en Mattew Bens werden kampioen bij de kadetten en Jari Troonbeecks wist de 2é plaats te bemachtigen bij de junioren.Anderhalve maand later stond Thomas Bens op de 2é plaats op het schavotje in het Belgisch kampioenschap bij de kadetten.Toch wel een dikke proficiat waard voor deze jeugdige spelers met  de behaalde resultaten in de jeugdreeksen.”Proficiat jongens”
PC Zig Zag houdt ook jaarlijks hun clubkampioenschap,toch wel een kampioenschap waar niet zomaar wat balletjes  geworpen wordt,integendeel er wordt wel degelijk petanque gespeeld.De kampioenen van 2014 werden, de pas getransfereerde Shauna De Meyer die een doublet vormde met,ja alweer, Thomas Bens.Het clubkampioenschap werd afgesloten met een heerlijke BBQ.

Vermeldenswaard,In PC Zig Zag ligt een inschrijfboek voor de leden ter beschikking,iedere deelname aan eender welke PFV zomeractivitieten,wordt hierin vooraf genoteerd,een goed initiatief  van de club en het werkt aanstekelijk bij de spelers.Misschien een goed initiatief om te introduceren in uw eigen club.
 “Volhouden in 2014  PC Zig Zag !!!!”
Herman Croymans
