Promotietornooi

Zondag 20 juli 2014 in PC Boekt
Categorieën: Heren gemengd , dames  en 50+        +                 Categorie:  Recreanten

              (met licentie)

                                                     (enkel voor spelers zonder licentie)
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PFV Limburg was reeds enkele maanden op voorhand bezig met de organisatie van het jaarlijks wederkerend sportpromotietornooi.Het petanque promotietornooi  in Limburg is dan zondag 20 juli 2014 op de terreinen van PC Boekt van start gegaan,het was de plaats waar men op die datum in Limburg moest zijn om het petanquefeest bij te wonen.Iedereen was welkom,zowel gelicentieerde spelers als recreanten met of zonder licentie.Het evenement begon om 13.30 uur met bij aankomst een welkomsdrankje voor iedereen gratis aangeboden door PFV Limburg ,aansluitend werden de doubletten  ingeschreven in de voorziene reeksen,voor iedereen was er keuze.
De weergoden waren PFV Limburg op het randje goed gezind,altijd een  pluspunt bij zo een  festiviteit.Spelen in T shirt is altijd aangenamer dan met die verdomde regenjas,die hadden we gelukkig niet nodig en werd dan ook maar opgeborgen voor jammer genoeg een volgende keer.

In elke reeks werden  er 4 speelbeurten gespeeld op het scherp van de snee,zegt men in Limburg.Van de spelbeurten werd er uiteraard door de wedstrijdleiding de uitslag  bij gehouden.
De capaciteiten van de meeste licentiehouders zijn onderling bijna door iedereen gekend door de talrijke deelnamen aan de kampioenschappen,tornooien en de wintercompetitie,vandaar dat de ogen vooral gericht waren op de recreanten.Wie denkt dat daar spelers met mindere kwaliteiten bezig waren,moet ik deze keer erg teleur stellen,integendeel er waren zowel  plaatsers als schutters aanwezig,die zeker een competitieve licentie waardig zijn en werden dan ook aangespoord om zich  bij de grote PFV familie aan te sluiten.
Na het bekend maken van de uitslagen van elke reeks mocht Iedere deelnemer een verrasssingspakket in ontvangst nemen en buiten dit pakket waren er geldprijzen voorzien voor  1/3 van de spelers uit elke reeks.Alle overige spelers mochten al naar gelang hun uitslag nog een keuze komen maken uit een zeer gevulde  tafel met naturaprijzen.Het was dus een tornooi waar iedereen met prijzen naar huis ging,dat is niet altijd de regel.
Natuurlijk werd er in gezelschap nog nagekaart,over het geheel van de gespeelde wedstrijd,van een bepaalde spelbeurt of van een misplaatste plaatsbal,een gemist schot op een bal die in punt lag of een verkeerd genomen beslissing,,al bij al een fijne petanque namiddag,waar iedereen zijn gading heeft gevonden.
PFV Limburg bedankt PC Boekt voor het gratis ter beschikking stellen van hun ganse accommodatie en voor hun personeel wat zich eveneens gratis heeft ingezet voor het welslagen van dit PFV Limburgtornooi.
PFV Limburg bedankt verder iedere deelnemer voor hun aanwezigheid en wenst verder ook de winnaars van elke reeks proficiat,verder hoopt PFV Limburg iedereen volgend jaar terug te zien op het PFV Limburgs sportpromotietornooi 2015,de datum en de lokatie is nog niet gekend,maar zal zeker tijdig bekend gemaakt worden,zodat iedereen op voorhand de mogelijkheid heeft om zich tijdig in te schrijven.
Tot volgend jaar.
Herman Croymans
SPORTPROMOTIETORNOOI LIMBURG








