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Antoon Lemmens
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Wij gaan hem in het vervolg van dit artikel niet meer noemen met Antoon maar wel kortweg met  Toon benoemen, zo wordt hij in gans petanquend  Limburg en ook in de andere provincies genoemd en gekend.

Toon heeft zijn thuisbasis in Houthalen Oost,als hij thuis is,want meestal is hij ergens onderweg voor  van alles en nog wat,maar zeer dikwijls of beter gezegd bijna altijd voor de petanque.Afspraken maken voor geplande PFV Limburg organisaties,zaal vastleggen,zorgen voor traiteur,zorgen voor aandenken,zorgen voor bekers en medailles,zorgen voor alles en nog wat,wat maar enigszins met organisaties van PFV Limburg te maken heeft.Wat PFV Limburg betreft is dit nog maar een klein gedeelte van alles waarmee hij bezig is,want zijn voornaamste job binnen het dagelijks bestuur van PFV Limburg,is de financiele gezondheidstoestand bijhouden .Hij is de boekhouder van PFV Limburg en voert deze job uit met de grootste aandacht en nauwkeurigheid.Hij doet die job zo correct,dat hij bij kontrole van de boekhouding door een  extern accountantsbureau,herhaaldelijk felicitaties krijgt voor zijn secuur werk.PFV Limburg houd eraan om Toon langs deze weg nogmaals  hartelijk te danken en  proficiat te wensen voor het uitstekende werk dat hij levert.
Ik denk dat ik nog wel ergens iets ga vergeten van wat Toon nog bezig houdt binnen het petanque gebeuren,moest dit zo zijn dan wil ik mij excuseren daarvoor.

Toon is ook Provinciaal scheidsrechter en staat regelmatig ergens in Limburg op een petanqueplein om het spel te laten verlopen zoals het moet.Is er ergens in Limburg iemand tekort om de wedstrijdtafel te doen,dan is Toon de reddende engel, die nooit neen zegt.De wedtrijdtafel van de Limburgse trofee 50+ is ook al jaren de vaste stek voor Toon samen met zijn tafelgenoot Eugene Beckers,ook een job die met de uiterste aandacht  en nauwkeurheid moet uitgevoerd worden.
Tot verleden jaar was hij als bestuurslid  jaren lang  meer dan actief in zijn club PC Kelchteren in Houthalen,daar deed hij samen met zijn vrouw Jaqueline bijna alles,wat er maar enigszins in een petanque club moet gebeuren.Dit werd hem echter teveel en heeft deze werkzaamheden over gelaten aan een jeugdiger bestuurslid.Moest ge denken  dat hij genoeg doet,dan zijt ge mis,want hij is ook nog lid van de raad van bestuur van PFV.Denk nu niet dat is maar een papieren job ,integendeel Toon moet regelmatig naar vergaderingen van PFV in Gent en moet ook nog naar andere vergaderingen gaan waar PFV moet vertegenwoordigd zijn en waar hij over aangesproken wordt.Van elke bijgewoonde vergadering brengt Toon werk mee dat meestal tijdig en correct moet uitgevoerd worden.Toon heeft zijn handen meer dan vol en wil vooral geen fouten maken in alles wat hij onderneemt,Toon is de correctheid zelve,hij zou er ziek van worden moest er door hem ergens iets mislopen,maar door zijn doorgevoerde kontrole op alles is dat quasi onmogelijk.
De voornaamste bezigheid vergeten we nog,als Toon geen wedstrijdtafel moet doen of nergens in Limburg scheidsrechter is of provinciaal afgevaardigde is of niet voor PFV Limburg ergens onderweg is of niet in opdracht van PFV ergens in vergadering is dan speelt Toon petanque voor zijn club PC Kelchteren.In de winter is Toon een vaste kracht in de Provinciale A ploeg en op de woensdagnamidag is hij van de partij in de A ploeg  50+.In de zomer,als hij niet belet is door één of ander activiteit zoals hieboven beschreven,dan is hij altijd als speler samen met zijn vrouw  jaqueline te vinden op één van de activiteiten vermeld in de PFV Limburg kalender zowel in de zomer als in de winter.
Toon is iemand die uitkomt voor alles waarvoor hij verantwoordelijk wordt gesteld,hij bestudeert datgene wat moet gebeuren en zorgt voor een correcte uitvoering van zijn verantwoordelijkheid.
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  in al  zijn doen en laten”

Herman Croymans

