Beachtornooi “De Plas” in Houthalen
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“De Plas”

PFV promoot al sinds enkele jaren een gloednieuw initiatief namelijk het beachpetanque.Er zijn al verschillende steden en gemeenten waar in samenwerking met het gemeente/stadsbestuur en het bestuur van de plaatselijke petanqueclub een beachtornooi  georganiseerd wordt oa. in Gent,St Niklaas,Koksijde en Niel.Dit jaar wordt er een groot beachpetanque georganiseerd in Oostende en wordt op initiatief van PFV,door PC Oostende in samenwerking met de stad Oostende op poten gezet.
Limburg had nog geen officieel beachtornooi,maar verleden jaar heeft PC Kelchteren ook in samenwerking met de gemeente Houthalen-Helchteren voor de eerste maal als test een beachtornooi  ingericht.De club PC Kelchteren beschikt over een lokaal met binnenpleinen en buitenpleinen,maar er is daar geen extra plaats voorzien om een beachtornooi te organiseren.De club ging dan te raden bij de gemeente Houthalen-Helchteren, en ja,in samenwerking met de gemeente werd er gezocht naar een geschikte locatie,ze hebben  echter niet lang moeten zoeken, zodat dat probleem  vrij gemakkelijk werd opgelost,want de gemeente Houthalen-Helchteren beschikt  over het recreatieoord  “De Plas” in de omgeving van domein Kelchterhoef ,dat deel uitmaakt van de deelgemeente  Houthalen .Een terrein wat zich uitstekend leent om een beachtornooi te organiseren.
PC Kelchteren nam de organisatie van de 1é inrichting op hun schouders en het werd verleden jaar voor het 1é jaar  een echte meevaller,er meldden zich behoorlijk veel beachtripletten aan en het werd een fantastische petanquedag, voor de club een erg leerrijke dag bij hun 1é inrichting.
 Zouden we het volgend jaar dit nog eens kunnen overdoen was de hamvraag binnen het bestuur van PC Kelchteren???De vraag werd al gauw positief beantwoord en zo werd er dit jaar terug,ditmaal een officieel  beachpetanque georganiseerd op dezelfde locatie van verleden jaar namelijk aan “De Plas” in Kelchterhoef Houthalen.Er moest vooraf ingeschreven worden,er werd gestart om 10.00 uur en er werden 4 spelronden gespeeld gevolgt door een finale.Iedereen mocht na afloop een prijs in ontvangst nemen,al naar gelang de stand in de einduitslag.Aan de hongerigen werd er ook gedacht,want er was een heuse barbecue voorzien en aan drank was er echt geen gebrek.Een DJ wist het  geheel muzikaal  wat op te fleuren.
 Voor de 2é jaar op rij werd het weer een zeer  fijne petanquedag,waar niet alleen genoten werd van spijs en drank,maar waar op verschillende manieren geprobeerd werd om de teller op 13 te laten overhellen.Het was alweer een echte meevaller en is heel zeker voor herhaling vatbaar.
PC Kelchteren houd U maar tevriend met de gemeente, want het is daar een prachtige beachlokatie aan “De Plas” in Kelchterhoef van Houthalen.
Hopelijk tot volgend jaar aan “ De Plas”
Herman  Croymans
