Geschiedenis van PC Pelt
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                   Eugene Beckers
Er is  maar 1 persoon waar we alles aan kunnen vragen ivm. de geschiedenis van,en alles wat zich heeft voorgedaan in de petanqueclub “PC Pelt” gedurende de vervlogen jaren.

De man die hierover alles weet,is niemand minder dan onze Eugene Beckers,Provinciale voorzitter van PFV Limburg en ook voorzitter van de petanqueclub “PC Pelt”.

Hij heeft alles beleefd,meegemaakt en onvermoeid met raad en daad alles helpen opbouwen  van in den beginne tot op heden ten dagen.

Petanque was in het noorden van Limburg zeker niet bekend.Er was wel een ingenieur van de in Overpelt Fabriek gevestigde zinkfabriek die met balllen gooide.Een groepje kaarters in een plaatselijk cafe volgden het voorbeeld en begonnen tussen het kaarten door ook met ballen te gooien.
De kaartende caféuitbater in samenwerking met de gemeente Overpelt kwamen overeen en  lieten bij zijn café enkele petanquepleinen aanleggen.

Er werd  reeds van 1982 af vooral gekaart en soms wat petanque gespeeld,het stichten van een club duurde wel  nog even,maar in 1985 werd de petanqueclub “PC Overpelt” gedoopt.

Bij gebrek aan binnenpleinen,werden de eerste competitiewedstrijden op de binnenpleinen van PC Kelchteren in Houthalen gespeeld.

Door het stijgend aantal leden werd er uitgekeken naar een eigen lokaal met binnenpleinen.Dat eigen lokaal kwam er al zeer snel,niet meer bij de cafébaas maar wel op een andere plaats.Er werd verhuisd naar een lokaal aan de scholen van Holheide in Overpelt,waar 3 binnenbanen werden aangelegd,onvoldoende om alle competiewedstrijden te laten doorgaan.Dit probleem werd echter opgelost door ook competitie te spelen bij een clublid thuis in een kippenstal die hij zelf omgevormd en gezellig ingericht had,met een klein kantinetje en 3 binnenpleinen.

Een dubbele locatie is natuurlijk niet zo gemakkelijk en er werd ondertussen uitgekeken naar een andere locatie samen met het gemeentebestuur van Overpelt.

Er werd ons door de gemeente Overpelt een plaats aangewezen,die echter niet zo aantrekkelijk bleek te zijn,maar er werd grondig verder gezocht naar een geschiktere locatie.

Ondertussen meldde zich de gemeente Neerpelt ook in het gesprek en er werd voor “de petanque”een plaats voorzien in het huidige sportpark De Roosen in Neerpelt.

Voor het lokaal moeten we zelf opdraaien,er werd een oude school (houtscelet) opgekocht in Nederland,in een mum van tijd door de leden terug opgebouwd op de huidige locatie.

Voor de buitenaanleg werden we geholpen door de gemeente Neerpelt met personeel ,vrachtwagen en buldozer.

In 1996 werd er verhuisd naar ons nieuwe lokaal,wij beschikken er over een mooie kantine,9 binnenpleinen en 60 goed verzorgde buitenpleinen.Wij zijn dan ook terecht fier op onze mooie accommodatie.

Daar in het verhaal de namen van de gemeenten Overpelt en Neerpelt ter sprake komen en de verhuis van Overpelt naar Neerpelt een feit werd,moest de naam “PC Overpelt” wel wijzigen.

Door de verhuis naar een andere gemeente namelijk van Overpelt naar de gemeente  Neerpelt,werd er gekozen voor een neutrale naam en werden “Over- of Neer- “ weggelaten en werd “PC Overpelt” omgedoopt naar “PC Pelt”.

De opening van ons lokaal werd een feestelijke gebeurtenis met clubleden,gemeentebestuur en genodigden,echt iets om niet te vergeten,we hebben het ook echt niet vergeten want bij de 25é verjaardag van het bestaan van de club in 2010 werd deze viering nog eens zeer feestelijk overgedaan.

Er wordt zowel competitief als recreatief petanque gespeeld,wij beschikken over een accomatie die alle petanqueorganisaties aankan,zowel op Belgisch,Vlaams,Provinciaal niveau en in Clubverband.

Het ledenaantal is vanaf het begin in 1985 tot ongeveer 1997 steeds maar gestegen,maar is sinds dan ook weer afgezwakt naar het huidige ledenbestand.
“PC Pelt”speelt momenteel in competitie met 2 ploegen in de Provinciale competitie en  in de 50 + competitie spelen we met 4 ploegen .
Donderdagnamiddag is de trainingsdag voor de clubleden.
Wij zijn ook erg bevriend met enkele clubs,goed voor een jaarijkse uitwisseling,om er een wedstrijdje van te maken en vooral om onze petanqueuitleg uit te wisselen bij een natje en een droogje.

Op recreatief gebied wordt er elke maandag- en donderdagnamiddag gespeeld door de petanquers van Okra.

Onze accommodatie staat ook op regelmatige tijdstippen ter beschikking voor de verenigde  hartpatienten van de omliggende gemeenten.

De mindervalieden van het tehuis “De Bever” uit de gemeente Achel,zijn eveneens welkom op de door hun afgesproken dagen.

Het OCMW van Neerpelt maakt ook jaarlijks gedurende de winterperiode gebruik van onze accommodatie.
Er zijn ook verder soms plaatselijke verenigingen die vragen om eens een balletje te gooien,en een pintje te drinken natuurlijk.

Kortom “PC Pelt” is op zich Engels gezegd “The place to be” waar iedereen welkom is,van klein tot groot en van jong tot oud.

Wat ons huidig lokaal betreft heeft de gemeente beslist dat het zal moeten plaats maken voor een gloednieuw modern lokaal. Alle formaliteiten zijn vervuld en de afbraak en opbouw zal in het voorjaar van 2016 plaatsvinden.Wij kijken er halsreikend naar uit.
Herman Croymans 

