Petanque in de stad Bree
PC OETERVALLEI - 03-021 Opitterpoort 1.0.4 - 3960 Bree
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De stad Bree is in gans Belgie  vooral bekend geraakt door onze Limburgse dame Kim Clijsters, tennislegende in het Internationale vrouwentennis.Zij woont namelijk in Opitter,één van de deelgemeenten van de stad Bree.Verder is de stad Bree  op sportgebied nog bekend door hun moderne sporhal ,het is daar waar tot voor enkele jaren de volleybalclub “Noliko Maaseik” bij gebrek aan een eigen sporthal alle hun wedstrijden speelde.Nog in de sporthal van Bree speelt de basketckub “Bree basket” hun wedstrijden,ook geen onbekende club in de Belgische basketbalsport.

Om bij ons onderwerp te blijven,er wordt in Bree ook PFV petanque gespeeld en in tegenstrijd met sommige andere steden of gemeenten waar vooral recreatief wordt gespeeld, wordt er in Bree hoofdzakelijk competitief petanque gespeeld.Tot voor enkele jaren geleden waren er nog 4 PFV aangesloten clubs in Bree.Door omstandigheden hebben 2 clubs,namelijk PC Bee en PC Itter de boeken neergelegd,maar er blijven nog steeds 2 erg bloeiende clubs van de 4 over,namelijk PC Horizon en PC Oetervallei.Spelers van PC Bree en PC Itter waren door het ophouden van PC Bree en PC Itter  bijgevolg allen genoodzaakt om naar een andere club uit te kijken en hebben dat ook gedaan.
PC Oetervallei is gehuisvest in het centrum van Bree en beschikt enkel over binnenpleinen waar alle winterevenementen kunnen ingericht worden,voor inrichtingen in de zomer moet er echter uitgeweken worden  naar een geschikt terrein buiten het stadmidden van Bree of naar een bevriende Limburgse club met voldoende buitenpleinen.PC Oetervallei is sinds 2014 een fusieclub van de vroegere clubs PC Ittervallei en PC Neeroeteren.Bij gebrek aan binnenpleinen moest PC Neeroeteren altijd uithuizig spelen,zij speelden in het verleden hun winterwedstrijden op de binnenterreinen van het voormalige PC Bree,maar doordat de club heeft opgeheven te bestaan,moest er door PC Neeroeteren uitgekeken worden naar een ander onderkomen.De club heeft dat onderdak gevonden bij PC Ittervallei.Door de toenadering van beide clubs werd er al gauw geopteerd om te fusioneren en nadat de fusie van de 2 clubs,met elk hun eigen naam,realiteit werd,drong zich de noodzaak op om een nieuwe naam te bedenken.”Oeter”,een deel van Neeroeteren werd aangevuld met “vallei”van Ittervallei,dat leek wel te klikken want door het samenvoegen van Oeter en Vallei was de nieuwe naam PC Oetervallei voor de fusieclubs een feit.
PC Oetervallei speelt met 2 ploegen in de Provinciale competitie en met 3 ploegen in de 50+ wintercompetitie.
Even buiten het midden van de stad Bree,vlak aan de Zuid Willemsvaart bevind zich de accommodatie van PC Horizon.Het lokaal wordt zonder problemen gedeeld met de Breese handboogclub”Recht naar Doel”.PC Horizon beschikt er over 9 binnenpeinen en jammer genoeg ook over onvoldoende buitenpleinen.De mogelijkheid om extra buitenpleinen bij te maken is sinds enkele jaren ook niet meer mogelijk,zodat de inrichting  van een groot zomertornooi of een wedstrijd in de Trofee 50+ of een sextettentornooi in PC Horizon bij gebrek aan voldoende buitenpleinen niet meer mogelijk is.Om deze evenementen toch te kunnen organiseren door de club wordt er uitgeweken naar een andere naburige club,nu reeds enkele jaren wordt er voor de grote buitenevenementen van PC Horizon uitgeweken  naar de terreinen van PC Pelt,waar er voldoende buitenpleinen ter beschikking zijn om alles te organiseren.PC Horizon speelt in de wintercompetitie met 2 Provinciale ploegen,beiden in 2é Provinciale afdeling.In de 50+ competitie op de woensdagnamiddag is PC Horizon vertegenwoordigd met 4 ploegen ttz. 1 ploeg in 1é afdeling,2 ploegen in 3é afdeling en 1 ploeg in 4é afdeling.
Samengevat kunnen wij zeggen dat er in de stad Bree wel degelijk petanque wordt gespeeld.Wij wensen beide clubs dan ook het allerbeste en hopen dat beide clubs met evenveel ploegen,of  misschien nog meer,te mogen ontmoeten in de komende wintercompetitie 2015-2016,maar dat zien we dan wel weer.
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