Winterkampioenschappen
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Vooraleer we aan de zomeractiviteiten kunnen beginnen moesten na de wintercompetitie  de winterkampioenschappen nog afgewerkt worden.Veel  pauze tussen de wintercompetitie en de winterkampioenschappen was er niet,want amper enkele dagen na het beeindigen van de competititie stonden de vooraf  ingeschreven doubletten en tripletten alweer klaar om het tegen elkaar op te nemen in de winterkampioenschappen.De voorziene schiftingen van de 50+ zijn niet nodig geweest en zo mochten de dames als eerste de spits afbijten in de  winterkampioenschappen met hun Dames tripletten kampioenschap,gevolgt door de provinciale en 50+ kampioenschappen voor alle ingeschrevenen elk in hun reeks waarin ze gespeeld hadden tijdens de voorbije wintercompetitie.
De lokaties van de wedstrijden werden geloot uit de clubs die in aanmerking kwamen volgens het feilloos  systeem dat door PFV Limburg is uigedokterd.

Agenda zag er als volgt uit: 


18 maart 2015: Schiftingen 50+ 1é en 2é Afd. in PC Boekt en PC Interlommel.



              Schiftingen 50+ 3é,4é en 5é Afd. in PC Pelt en PC Sparrendal.



 22 maart 2015: Prov.winterkamp. Dames in PC Hasselt.


25 maart 2015: 50+ winterkamp. 1é en 2é Afd. in PC Genenbos.



              50+ Winterkamp. 3é,4é en 5é Afd. in PCOlympia.


28 maart 2015: Prov.winterkamp. 1é Prov. In PC St Truiden.



              Prov. winterkamp. 2é Prov. In PC Oetervallei.



              Prov. winterkamp. 3é Prov. In PC Genk.

Het zou ons te ver leiden moesten we alle uitslagen van de verschillende reeksen en diciplines vermelden,wel wensen wij alle deelnemers aan de winterkampioenschappen nogmaals “een hartelijke dank U wel”  en wij wensen langs deze weg nog eens een welgemeende proficiat aan alle laureaten.De laureaten zijn tevens  met zijn allen gevierd op onze jaarlijks Limburgse kampioenenviering  in “De Vierseleer in Heusden-Zolder”.
Ondertussen zijn wij reeds gestart met de zomeractiviteiten van 2015 en wensen we alle Limburgse petanquers een mooi  zomerseizoen toe in afwachting van de komende wintercompetitie 2015-2016,waar we weer snel aan toe zullen zijn,want de zomer duurt jammer genoeg niet zo lang.

Nog een fijn en sportief petanquejaar 2015.

Herman Croymans

