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In vorige uitgave van het PFV magazine is er reeds uitgebreide informatie gegeven over ons PFV Limburg initiatief,toch wil ik nogmaals uw aandacht trekken op onze organisatie van 

“Petanque met een Hart”

  
PFV Limburg organiseert een 3 dagen durend evenement op 5/6 en 7 augustus 2016,in samenwerking met PFV en de gemeente Diepenbeek.Op en rond het marktplein van de gemeente Diepenbeek zullen door PFV Limburg natuurlijk 3 dagen petanquetornooien georganiseerd worden,zowel voor iedereen als voor de licentiehouders.Naast het petanque gebeuren worden er allerhande nevenactiviteiten georganiseerd.U zal er een bezoek kunnen brengen aan ons petanquedorp en onze kleintjes zullen we bezig houden in ons kinderdorp.Verder zijn er 2 markten gepland,een avondmarkt op vrijdag 5 augustus 2016 en een streekproduktenmarkt op zondag 7 augustus 2016.Na het doublettentornooi op zaterdag 6 augustus 2016 worden de speelpleinen opgeruimd en klaar gemaakt om met zijn allen te kunnen genieten van” Feest op het Plein”,een 4 uur durende show bestaande uit 3 muzikale gedeelten met optreden van niemand minder dan “De Romeo’s”,aangevuld met  optredens van 3 muzikale gastvedetten.
Het 3 dagen durende evenement heeft en dubbel doel,op de eerste plaats wil PFV Limburg de petanquesport langs deze weg  in Vlaanderen en ook buiten Vlaanderen promoten door petanque 3 dagen in de kijker te plaatsen.Het 2é doel is een financiele bijdrage leveren aan het goede doel van “Plan Belgie” dit is een onafhankelijke niet gouvernementele organisatie die zich inzet voor kinderen in de armste landen van Afrika,Azie en Latijns-Amerika.Alle financiele inkomsten worden integraal overgedragen aan “Plan Belgie” om zo de kinderen uit boven genoemde landen een betere toekomst te geven.
[bookmark: _GoBack]PFV Limburg zal U in latere uitgaven van de PFV magazines nog bijkomende informatie laten geworden.Up to date informatie kan U vinden op onze website:

http://petanque-met-een-hart.jouwweb.nl/


Herman Croymans
image1.jpeg
Petanque

met cen hart




image2.jpeg




image3.png




